



**5 ноября** в Москве, в Театре Русской драмы "Камерная сцена" на Таганке состоялась торжественная церемония закрытия 12-го Всероссийского Фестиваля школьных театров "Русская драма". Всего на суд жюри было представлено 12 конкурсных работ из Москвы, Хабаровска, Омска, Якутска, Краснодара, Зеленограда, Астрахани, Пскова, Рузы, Санкт-Петербурга, а также из Республики Казахстан. Гран-при Фестиваля получил спектакль Образцовой театральной студии "Живое слово"

из г. Краснодара "Далекие близкие звезды" по рассказам А. Приставкина "Трудное детство", режиссер Л.В. Осадчая. Лауреатами Фестиваля стали детский Театральный коллектив "Эликсир" из г. Остров Псковской области со спектаклем "Марьино поле" по одноименной повести о. Богаева и Театр "Класс" из г. Руза Московской области со спектаклем "Далекие зимние вечера" по произведению В. Шукшина. По благословению Председателя Попечительского совета Фестиваля, Главы митрополичьего округа в Республике Казахстан митрополита Астанайского и Казахстанского Александра лучшим коллективам и исполнителям были вручены Митрополичьи грамоты и ценные подарки. Грамот удостоились режиссеры Ю.М. Щепенко из Москвы за спектакль "Последний звонок", А.Л. Габышева из Якутска за спектакль "Что такое война", И.В. Ковенькова из г. Лисаковска Костанайской обл. Республики Казахстан за спектакль "Варшавская мелодия" по одноименной пьесе Л. Зорина, Л.В. Осадчая из г. Краснодара за спектакль "Далекие близкие звезды", а также юный исполнитель одной из главных ролей в этом спектакле Даниил Павлов. От имени митрополита Астанайского и Казахстанского Александра награды вручил руководитель Отдела внешних связей Казахстанской Митрополии иеромонах Серафим (Петровский), который в заключение обратился к участникам с напутственным словом.